

За 12 месяцев 2014 года на имя главы муниципального образования, поступило 75 письменных обращений граждан (в 2013г. поступило 91 обращение), из них 13 обращений написано группами людей (в 2013г. - 16 обращений), 2 обращения поступило в форме электронного документа на адрес электронной почты Администрации МО «Сигаевское». 5 человек принято Главой муниципального образования на приеме по личным вопросам. Администрацией поселения исполнено 6 писем, поступивших из вышестоящих органов государственной власти Удмуртской Республики и органов местного самоуправления МО «Сарапульский район». Все они были исполнены в установленные законодательством сроки.

По прежнему на первом месте лидируют вопросы земельного законодательства, вопросы по благоустройству территории поселения, ремонту дорог, по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 года № Пр-936 12 декабря 2014 года, в День Конституции Российской Федерации, в органах местного самоуправления муниципального образования «Сигаевское» был проведен общероссийский день приёма граждан. Основной задачей проведения общероссийского дня приёма граждан является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в любые органы местного самоуправления. Всего в МО «Сигаевское» обратилось 6 человек. На все обращения, поступившие в рамках общероссийского дня приёма граждан, заявителям были предоставлены устные ответы во время проведения приема: один вопрос решен положительно, пять заявителей получили ответ разъяснительного характера.